

## Amtliche Mitteilungen Verkündungsblatt

33. Jahrgang, Nr. 77, 17.12.2012

Ordnung zur Änderung der Bachelor-Prüfungsordnung (BPO) für den Bachelor-Studiengang Wirtschaftsinformatik des Fachbereichs Informatik an der Fachhochschule Dortmund

Vom 14. Dezember 2012

# Ordnung zur Änderung der Bachelor-Prüfungsordnung (BPO) für den Bachelor-Studiengang Wirtschaftsinformatik des Fachbereichs Informatik an der Fachhochschule Dortmund

### Vom 14. Dezember 2012

Aufgrund des § 2 Abs. 4 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz – HG) vom 31. Oktober 2006 (GV. NRW. S. 474), zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes zur Änderung des Hochschulgesetzes, des Kunsthochschulgesetzes und weiterer Vorschriften vom 31. Januar 2012 (GV. NRW. S. 81), hat die Fachhochschule Dortmund die folgende Ordnung erlassen:

#### Artikel I

Die Bachelor-Prüfungsordnung (BPO) für den Bachelor-Studiengang Wirtschaftsinformatik des Fachbereichs Informatik an der Fachhochschule Dortmund vom 13. Juli 2006 (Amtliche Mitteilungen – Verkündungsblatt – der Fachhochschule Dortmund, 27. Jahrgang, Nr. 26 vom 23.07.2006), in der Fassung der Neubekanntmachung vom 21. September 2011 (Amtliche Mitteilungen – Verkündungsblatt – der Fachhochschule Dortmund, 32. Jahrgang, Nr. 46 vom 22.09.2011), wird wie folgt geändert:

In **Anlage 2** der Prüfungsordnung wird der Katalog der Lehrveranstaltungen des Wahlpflichtmoduls Wirtschaftsinformatik wie folgt geändert:

a) Es wird folgender Eintrag ergänzt:

Nr.	Wahlpflichtveranstaltung	LP
46905	IT-Servicemanagement	5

b) Die Wahlpflichtveranstaltung Nr. 46838 "Maschinenorientierte Programmierung" wird umbenannt in "Softwareentwicklung technischer Systeme".

#### Artikel II

Diese Ordnung tritt mit Wirkung vom 1. September 2012 in Kraft.

Diese Ordnung gilt für Studierende, die ab Wintersemester 2012/13 ihr Studium im Bachelorstudiengang Wirtschaftsinformatik an der Fachhochschule Dortmund aufnehmen.

Diese Ordnung gilt auch für Studierende, die im Sommersemester 2012 im Bachelorstudiengang Wirtschaftsinformatik an der Fachhochschule Dortmund gemäß § 48 HG eingeschrieben oder als Zweithörerin oder Zweithörer gemäß § 52 Abs. 1 und 2 HG zugelassen waren.

Diese Ordnung wird in den Amtlichen Mitteilungen – Verkündungsblatt – der Fachhochschule Dortmund veröffentlicht.

#### Artikel III

Der Rektor wird ermächtigt, die Bachelor-Prüfungsordnung für den Bachelor-Studiengang Wirtschaftsinformatik neu bekannt zu machen und dabei Unstimmigkeiten des Wortlauts zu bereinigen sowie Paragrafenverweise zu aktualisieren.

Ausgefertigt aufgrund der Beschlüsse des Fachbereichsrats des Fachbereichs Informatik vom 14.11.2012 sowie des Rektorats vom 11.12.2012.

Dortmund, den 14. Dezember 2012

Der Rektor der Fachhochschule Dortmund

Prof. Dr. Schwick

Der Dekan des Fachbereichs Informatik der Fachhochschule Dortmund

Prof. Dr. Stark

M. Stark